

当创新与完美邂逅

——合肥宝利丰 BMW 5系 GT



有没有一款车型能够满足一切需求？它拥有豪华轿车的尊贵格调，融入硬顶跑车的流线溜背设计，具备SUV的空间和视野，同时又满足大型旅行车的精致体验——创新BMW 5系GT便是BMW给出的一个完美答案。它将优雅气质、宽敞空间和灵活多用性融入到独一无二的全新车型概念中，成功地将BMW的诸多先进技术整合在一款产品上，有人称：BMW 5系GT是高雅的混搭艺术，将原本隶属于不同领域的精粹集于一身，又特立独行，它开辟了品牌当中的新级别，推出至今依然没有竞争对手。安徽唯一BMW 5S授权经销商——合肥宝利丰诚邀阁下莅临展厅品鉴尊贵艺术！

拥有更为创新的信息化；如果您可以在拥有极致安全装备的同时获得更出色的舒适性；如果车载娱乐与商务设施并重。这样的汽车岂不是接近完美？BMW 5系GT拥有主动巡航控制系统、整体式主动转向系统、平视显示系统、互联驾驶等数不胜数的创新科技成果，让BMW 5系GT在驾驶性能、油耗值、排放量三方面都达到最佳水准。0至100公里/小时加速仅需6.3秒是其高效动

力的表现。如果您不想爱车过于平凡，又希望它集合商务轿车的优雅气质、硬顶跑车的流线设计、SUV的宽敞空间和旅行车的灵活多用性，BMW 5系GT就是一款摆脱传统车型分类的禁锢而打造个性化的车型，以实现驾驶者的需求、渴望乃至梦想！合肥宝利丰BMW 5系GT助您实现驾乘乐趣，品位独特格调！

创新BMW 5系GT的无框车门赋予它经典双门跑车的神韵，令整车设计更显轻盈灵动，让人过目难忘。精致典雅、尊贵豪华的头等舱车内空间，使您立刻感受到真正的豪华气度。仪表板略微向驾驶者倾斜，具有理想的人机工程学特性。流畅顺滑的表面和宽敞通透的空间，共同营造出时髦而舒适的氛围，全景玻璃天窗更是锦上添花。精雕细琢的设计细节，精湛的工艺和顶级的材质，带您步入超然之境。

更能利用后座娱乐系统享受乐趣，包含集成在前排座椅靠背内的两台8.0英寸高分辨率显示屏。还有高级四区自动空调，包含B柱上的通风口和独立控制装置，给后座乘客带来极佳的舒适性。

BMW 5系GT车型的初始就是设计给那些喜欢旅行的人，他们喜欢打高尔夫，总有太多的装备和行李，三厢车后备箱过于狭小，而SUV又难以满足商务的需要，BMW 5系GT便诞生了，在优雅的轮廓之下，是多达1700升的最大储物空间，更有可多种方式调节的后排座椅及其靠背、行李箱与后排座椅之间的可调式隔板，可以按照40:20:40的比例折叠。两段式行李箱盖更体现出灵活多用性。无论何时，车内空间的形式和功能都能够充分满足您的需要和心境。

如果您的BMW变得更迷人、更实用、



合肥宝利丰汽车销售服务有限公司

安徽唯一BMW 5S授权经销商
安徽唯一BMW M授权经销商

贵宾专线:0551-63419191

地址:合肥市庐阳区蒙城北路与汲桥路交叉口



中国 长春 www.faw-vw.com vw.faw-vw.com 客户关怀热线: 4008-171-888



全新捷达 理性的选择

全新捷达

全新捷达 ALL NEW JETTA

全新捷达 兼顾卓越品质和时尚气质，成就理性之选

全新捷达秉承大众集团前瞻造车理念和精湛德国品质，融入年轻化的动感活力，焕然一新。以匠心独具的设计与纯熟工艺，打造俊朗的全新造型；全新动力总成辅以舒适乘坐感受，让您在激情之中畅享安逸；更有贴心的安全防护系统，护佑您及家人一路平安。全新捷达，恪守一如既往的卓越品质，注入焕然一新的时尚基因，成就理性的选择。



安徽宝捷 0551-64240883 合肥市北二环路当涂路交叉口国际汽车城东2号
安徽汽贸·安徽孚迪 0551-63520168 合肥市包河区纬一路(长春街)13号

合肥欧亚 0551-67103777 合肥市长江西路1028号(长江西路高架桥西终点路北)
安徽众力 0551-65661666 安徽省合肥市蒙城北路与汲桥路交叉口向北200米